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Tehtava 1

Olkoon ~ suljettu polku, joka koostuu suorista janoista yhdistéen pisteet zg — 23 — 29 —
23 —> Z4 —> 25 — Zg —> Z7 — Zp, JOSsa

20 = (_27 _2) ) 21 = (Qa _2) ’ z2 = (272)7 3 = (_172) y 24 = (—1, _1) 5

z5 = (1,—1), zZg — (171), zr = (—2,1)

Piirrad kuva ja paattele kierroslukujen avulla seuraavien integraalien arvot

(a) 74 o) 75 gl © f <+1§d<'

Tehtava 2

Vakuutu siitéd, ettd seuraavat adrellisia summia koskevat kaavat pitdvat paikkaansa, kun
Up,k € C on annettu indekseilli n =1,2,...,Njak=1,2,..., K:

=1
N /n K [N
(b) Z (Z Un,k) = Z ( un7k>, kun K = N.
n=1 \k=1 k=1 \n=k

(¢) Miten (b)-kohdan kaava muuttuu, jos K # N?

(Vihje: (b) ja (c) seuraavat itse asiassa (a):sta lisaamaélld sopivasti nollatermeji. (a):mn voi

todistaa halutessaan esim. induktiolla K :ssa.)

Tehtava 3

Analyyttisen funktion maksimimoduliperiaatetta soveltaen, todista seuraava tulos (minimi-
moduliperiaate): Olkoon  alue ja f € H(Q). Jos f:114 ei ole nollakohtaa suljettussa kiekossa

D, joka sisiltyy alueeseen , niin |f(2)|, z € D, saa pienimmén arvonsa kiekon reunalla.

(Jatkuu...)



Tehtévi 4| (tarkastettava tehtava)

Laske integraali

cos z
—dz,
7{1 (z+1)3

polkua y(t) = —i + e, t € [0,27], pitkin.

Laske integraali

1
é(z—l)(z—f—l)?’dz’

seuraaville poluille

(a) ~(t) =—1+¢€ t € 0,27
(b) ~(t)=1+e 2 t (0,27
(c) ~(t) = Re't, t € [0,27], kun R > 1.

Laske integraali

kiyrid v(t) = ', t € [~7, 7], pitkin. (T#ssi In on logaritmin p#ihaara.)

Tehtava 7

Laske integraali

sinh z
2(,2 4 14 dz,
v 22(2% + 5iz +3)

seuraaville poluille ~

(a) ~(t) =€, t €[0,2n].
(b) ~(t) =1+ 2i+2e' ¢t € [0,2n].



